

# 《远大前程》请来一群老戏骨

由谢泽、陈熙泰执导，陈思诚担任监制和总编剧的电视剧《远大前程》终于开播了。作为年度大戏，《远大前程》不仅集结了赵立新、倪大红、刘奕君、果靖霖等40多位实力派老戏骨，还包括佟丽娅、郭采洁、张俪、李念等一众实力女星，虽仅播出几集，但已然能窥探一二，有网友笑称“一部《远大前程》请来了半个影视圈老戏骨”“虽然陈思诚表现略稚嫩，但能看到这么多戏骨，足以让我撑下去了”。

## ●倪大红：自带气场的大BOSS

《远大前程》以上世纪20年代的上海为背景，讲述了以热血青年洪三元（陈思诚饰）、齐林（袁弘饰）为代表的青年逐梦者被裹挟入大时代洪流之中，为了追寻各自的“远大前程”而不断面对人生抉择的励志故事。

十里洋场、情义江湖，“笑问纷繁世间，何处远大前程”？血脉贲张的“男人戏”是《远大前程》的亮点之一，演员倪大红在剧中出演的是上海滩三大亨之一的霍天洪——这个“老板”看上去不苟言笑，却自带强大气场和一点呆萌的味道。《乔家大院》里的孙茂才、《三国》里的司马懿等，倪大红的演技有目共睹。

## ●刘奕君：“奶奶灰”造型很加分

刘奕君饰演的永鑫公司二老板张万霖也是“上海滩三大亨”之一，是一个飞扬跋扈的“狠角色”，而刘奕君一头灰白短发配上阴郁犀利的眼神为这个人物增色不少。在一出场的“暗杀戏”中，刘奕君就演绎出了张万霖的心狠手辣、不近人情。意识到有人开枪后，张万霖用属下身体挡枪，逃脱后声嘶力竭的怒吼叫人不寒而栗。

刘奕君这两年塑造的形象都深入人心，从《伪装者》中的王天风到《琅琊榜》中的谢玉，都是些“狠角色”。刘奕君坦言此次这个角色依旧

没有一丝温情所在，需要把身体里的魔鬼都释放出来。

## ●赵立新：内敛“导师”戏份多

赵立新所饰演的陆昱晟，是在剧中扶持洪三元一步步出人头地的关键人物。剧中，是陆昱晟“刀下留人”，改变了洪三元的命运。因此，赵立新和陈思诚有大段大段的对手戏。赵立新是公认的“老戏骨”，在《芈月传》《芳华》以及综艺《声临其境》中，他都给大家留下了深刻印象。此次，赵立新给观众的感觉，不仅是位大佬，更像一位有智慧、有胆识的人生导师，走的是内敛沉稳型。

## ●李萍：或成新一代“网红老妈”

李萍在剧中饰演的红葵花，是一名过气的评弹艺人，也是男主角洪三元的养母。她生性豁达开朗，爱子如命，嬉笑怒骂间助攻养子洪三元追求远大前程。“女人闯荡江湖，全凭这智勇双全，才挨到了今天”“老娘看好你的”……红葵花的言行举止彰显出人物身上浓厚的喜剧色彩，有网友称，红葵花很有可能接棒此前爆火的薛甄珠，成为新一代“网红老妈”。

从早期的《大宅门》《奋斗》《我的青春谁做主》，到近两年的《夏洛特烦恼》《七月与安生》，李萍参演过众多优秀的影视作品。无论是疯癫搞怪的夏洛妈，还是深沉内敛的七月妈，李萍对

角色的塑造力和完成度都堪称惊艳，许多观众都称她为“旺戏星妈”。

## ●陈思诚“皮”、佟丽娅“帅”一拨“熟脸”在路上

除了老戏骨，主演陈思诚、佟丽娅不得不提。首播后，收视率并不理想，而陈思诚的演技也受到网友质疑，有网友吐槽“陈思诚的演技浮夸，刻意耍帅很油腻”“演得好尴尬，还是去安心当导演吧”。

而陈思诚老婆佟丽娅在该剧中首次出场却是一副男生扮相，她一头清爽短发、黑色男装、墨镜搭配小胡子，让众多网友惊叹“帅到爆炸”。她饰演的人称“一爷”的林依依也是个“狠角色”，出场便用“气场杀”压制众人，轻松掌控了绝对话语权，发起威来更是斥责洪三元，一言不合就要动手，有网友表示“看陈思诚被佟丽娅虐，好过瘾”。据说后面的剧集中，她还会回到女装扮相，从假小子到美娇娘，能“化指柔”也能“百炼钢”。

除了佟丽娅，郭采洁、张俪、李念等一众女星将组成《远大前程》版“民国女子图鉴”，她们身穿旗袍，婀娜多姿、英气飒爽、气场强大，独特品质不输热血男儿。此外，该剧还有谭凯、富大龙、金士杰、许亚军、王德顺、郭京飞等多位“老中青”三代戏骨轮番登场“飙演技”，精准诠释那个年代的芸芸众生相。（豆瓣 腾讯网 易）



4月12日—15日  
地点：市体育村

# 车展

2018 报社春季

倒计时：还有4天

报名方式：  
1.关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”，收到回复信息即为报名成功。  
2.编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862，收到回复信息即为报名成功。

主办单位：平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会  
媒体支持：平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端  
平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报党报报栏